
ПРЕДТЕНДЕРНОЕ СОВЕЩАНИЕ 

18 сентября 2019, 10:00, Конференц-зал Программы развития ООН, г. Минск 

по техническим вопросам подготовки и представления документов в 

рамках тендера на изготовление, установку, подключение к электросетям 

10 (десяти) модульных павильонов для остановок общественного 

транспорта в г. Полоцк и г. Новополоцк  

(RFQ ссылка UNDP/GreenCities/483/2019 от 11 сентября 2019 г.) 
 

1. Вопрос: кто и каким образом должен выполнить подключение к электросетям остановочного 

павильона? 

Ответ:  

Подключение к электросетям (включаю прокладку кабеля от источника электричества) 

светового короба остановочного павильона должна выполнить компания, которой будет 

присужден контракт по результатам данного тендера, включая получение технических 

условий (ТУ) на подключение светового короба к электрической сети у эксплуатирующей 

организации, получение необходимых согласований схемы подключения к электросети в 

соответствующих инстанциях, прокладку электрического кабеля для подключению светового 

короба к электроснабжению осветительных столбов (данное уточнение будет сделано в 

Техническом задании (Приложение 1) и в Ведомости объемов работ (Приложение 2)). 

Предполагается, что подключение электрического кабеля будет выполнено воздушным путем 

без земляных работ. Окончательное решение – за исполнителем, исходя из наиболее 

оптимального варианта на местности. 

 

2. Вопрос: Какова степень готовности площадок для установки павильонов? 

Ответ:  

Демонтаж существующего покрытия, павильонов и работы по благоустройству не 

предполагаются по данному контракту. Эти работы будут выполняться параллельно по 

отдельным договорам ПРООН с подрядчиками. Сроки будут координироваться и 

согласовываться с инженером Проекта.  

Компания по данному контракту с ПРООН должна выполнить устройство основания для 

установки павильона (монолитной плиты), включая устройство необходимого основания под 

плиту (данное уточнение будет сделано в Техническом задании (Приложение 1) и в 

Ведомости объемов работ (Приложение 2). 

 

3. Вопрос: Каковы сроки выполнения проекта, учитывая сезонность для некоторых видов работ?  

Ответ:  

Предполагается, что подрядчик должен выполнить работы в течение 60 календарных дней с 

момента заключения контракта при благоприятных погодных условиях. В случае, если 

погодные условия будут препятствовать выполнению контракта, сроки выполнения могут 



быть продлены. Для этого претендент заполняет Таблицу 2 Приложения 3 Формы подачи 

предложений, выделив этапы работы, которые могут быть закрыты параллельно или 

последовательно. Контракт может предусматривать поэтапную оплату после завершения 

работ по каждому этапу.  

 

4. Вопрос: может ли измениться цена контракта в случае изменения цен на материалы?  

Ответ:  

Предполагается, что цена контракта является фиксированной и не подлежит изменению в 

течение всего периода действия контракта. Претендент имеет право заложить в стоимость 

своего финансового предложения риски изменения материалов в зависимости от сезонности, 

а также учесть прочие непредвиденные расходы. Однако, среди технически 

квалифицированных компаний контракт будет присужден наименьшему по стоимости 

предложению. Претендент также может выбрать в какой валюте ему будет более выгодно 

заключить контракт с ПРООН и сделать предложение в предпочтительной валюте. Оплата по 

контракту будет производиться исключительно в валюте предложения.. 

 

5. Вопрос: как согласовывается дополнительный объем работ при их необходимости?  

Ответ:  

В случае выявления необходимости в дополнительных работах, Подрядчик предоставляет 

документы с расчетом стоимости таких дополнительных работ инженеру ПРООН. При этом 

Подрядчик должен применять в своем расчете цены за единицы работ/материалы, 

указанные в его тендерном предложении (при их наличии). Инженер ПРООН проверяет 

обоснованность и, в случае необходимости выполнения дополнительных работ, 

согласовывает подписание дополнительного соглашения. 

 

6. Вопрос: есть ли утвержденные формы актов у ПРООН?  

Ответ:  

Подрядчик предоставляет акты по стандартным формам, согласно законодательству РБ. По 

завершении работ ПРООН дополнительно подписывает акт об окончательном завершении 

работ – это двуязычный документ по форме ПРООН, который резюмирует весь объем 

выполненных работ по контракту. 

 

 

 


